
ΔΡΩΣΖ΢Ζ 1ε

ΦΤΛΟ ΚΟΡΗΣ΢Η 17

ΑΓΟΡΗ 6

ΔΡΩΣΖ΢Ζ 2ε Α 0

ΣΑΞΖ Β 0

Γ 26

ΔΡΩΣΖ΢Ζ 3ε

Κξίλεηο απαξαίηεηε ηελ ύπαξμε εζσηεξηθνύ θαλνληζκνύ ιεηηνπξγίαο 

ηνπ  ζρνιείνπ  ζνπ; ΝΑΗ 16

           ΌΥΗ 7

ΓΔΝ ΞΔΡΩ 2

ΔΡΩΣΖ΢Ζ 4ε

Πξνζέξρεζαη εγθαίξσο ζηελ πξσηλή ζπγθέληξσζε, όπνπ ε παξνπζία 

όισλ είλαη ππνρξεσηηθή ;  ΠΑΝΣΑ 6

ΑΡΚΔΣΑ ΢ΤΥΝΑ 5

΢ΠΑΝΗΑ 10

ΠΟΣΔ 5

ΔΡΩΣΖ΢Ζ 5ε

Ζ απαγόξεπζε ηνπ θαπλίζκαηνο ηζρύεη γηα όινπο ηνπο ρώξνπο ηνπ 

ζρνιείνπ. Δζύ ηεξείο ηελ απαγόξεπζε απηή; ΓΔΝ ΔΗΜΑΗ ΚΑΠΝΗ΢ΣΖ΢/ΣΡΗΑ 18

ΝΑΗ 1

ΌΥΗ 6

ΜΔΡΗΚΔ΢ ΦΟΡΔ΢ 1

ΔΡΩΣΖ΢Ζ 6ε

΢ε ελνριεί όηαλ ζπκκαζεηέο ζνπ / ηξηέο ζνπ θαπλίδνπλ ζην ζρνιηθό 

ρώξν ; ΝΑΗ 6

ΌΥΗ 20

74%

26%

ΚΟ΢ΙΤΣΙ ΑΓΟ΢Ι

ΝΑΙ
64%

ΠΧΙ
28%

ΔΕΝ 
ΞΕ΢Ω
8%

ΡΑΝΤΑ
23%

Α΢ΚΕΤΑ 
ΣΥΧΝΑ
19%

ΣΡΑΝΙΑ
39%

ΡΟΤΕ
19%

ΔΕΝ ΕΙΜΑΙ 
ΚΑΡΝΙΣΤΗ
Σ/Τ΢ΙΑ…

ΝΑΙ
4%

ΠΧΙ
23%

ΜΕ΢ΙΚΕΣ 
ΦΟ΢ΕΣ
4%

ΝΑΙ
23%

ΠΧΙ
77%

Α
0%
Β
0%

Γ
100%



ΔΡΩΣΖ΢Ζ 7ε

Ζ ρξήζε ησλ θηλεηώλ θαη άιισλ κέζσλ επηθνηλσλίαο δελ 

επηηξέπνληαη ζηηο ζρνιηθέο κνλάδεο. Δζύ πξνβαίλεηο ζηε ρξήζε ηνπο 

ζην ρώξν ηνπ ζρνιείνπ ζνπ; ΝΑΗ 20

ΌΥΗ 4

΢Δ ΜΔΓΑΛΖ ΑΝΑΓΚΖ 2

ΔΡΩΣΖ΢Ζ 8ε

Ζ έμνδνο ησλ καζεηώλ από ην ρώξν ηνπ ζρνιείνπ δελ επηηξέπεηαη 

ζηηο ώξεο ιεηηνπξγίαο ηνπ . Σεξείο ηελ παξαπάλσ απαγόξεπζε;
ΑΡΚΔΣΑ ΢ΤΥΝΑ 11

΢ΠΑΝΗΑ 11

ΠΟΣΔ 4

ΔΡΩΣΖ΢Ζ 9ε

Μεηαθέξεηο θαθέ , αλαςπθηηθά ή ηξόθηκα ζηελ αίζνπζα θαηά ηε 

δηάξθεηα ηνπ καζήκαηνο ; ΑΡΚΔΣΑ ΢ΤΥΝΑ 15

΢ΠΑΝΗΑ 3

ΠΟΣΔ 8

ΔΡΩΣΖ΢Ζ 10ε

Δπηιέγεηο λα κελ παξαθνινπζείο ζπγθεθξηκέλα καζήκαηα θαηά ηε  

δηάξθεηα ηνπ   εκεξεζίνπ πξνγξάκκαηνο ηνπ ζρνιείνπ ζνπ;
΢ΤΥΝΑ 10

΢ΠΑΝΗΑ 10

ΠΟΣΔ 6

ΔΡΩΣΖ΢Ζ 11ε

Ζ αίζνπζα δηδαζθαιίαο ηνπ ηκήκαηόο ζνπ είλαη θιεηδσκέλε ζηα 

δηαιείκκαηα; ΠΑΝΣΑ 3

΢ΥΔΓΟΝ ΠΑΝΣΑ 20

΢ΥΔΓΟΝ ΠΟΣΔ 3

ΠΟΣΔ 0

ΔΡΩΣΖ΢Ζ 12ε

ΝΑΙ
77%

ΠΧΙ
15%

ΣΕ 
ΜΕΓΑΛΗ 

ΑΝΑΓΚΗ…

Α΢ΚΕΤΑ 
ΣΥΧΝΑ
42%

ΣΡΑΝΙΑ
42%

ΡΟΤΕ
16%

Α΢ΚΕΤΑ 
ΣΥΧΝΑ
58%ΣΡΑΝΙΑ

11%

ΡΟΤΕ
31%

ΣΥΧΝΑ
39%

ΣΡΑΝΙΑ
38%

ΡΟΤΕ
23%

ΡΑΝΤΑ
11%

ΣΧΕΔΟΝ 
ΡΑΝΤΑ
77%

ΣΧΕΔΟΝ 
ΡΟΤΕ
12%

ΡΟΤΕ
0%



Καηά ηε δηάξθεηα ηνπ δηαιείκκαηνο ππάξρνπλ εθεκεξεύνληεο/νπζεο  

θαζεγεηέο/ηξηεο ζηνπο νπνίνπο κπνξείο λα απεπζπλζείο αλ ππάξμεη 

αλάγθε; ΠΑΝΣΑ 10

΢ΥΔΓΟΝ ΠΑΝΣΑ 5

ΣΗ΢ ΠΔΡΗ΢΢ΟΣΔΡΔ΢ ΦΟΡΔ΢ 9

΢ΥΔΓΟΝ ΠΟΣΔ 2

ΔΡΩΣΖ΢Ζ 13ε

Πνηα ζα πξέπεη λα είλαη ε ζηάζε ηνπ ζρνιείνπ απέλαληη ζε καζεηέο 

πνπ πξνθαινύλ πιηθέο θζνξέο εζθεκκέλα ; 
ΣΗΜΩΡΗΑ ΜΔ ΤΠΟΥΡΔΩ΢Ζ 

ΑΠΟΚΑΣΑ΢ΣΑ΢Ζ΢ ΣΖ΢ 

ΕΖΜΗΑ΢ 13

ΣΗΜΩΡΗΑ ΜΔ ΤΠΟΥΡΔΩ΢Ζ 

ΑΠΟΚΑΣΑ΢ΣΑ΢Ζ΢ ΑΠΌ ΣΟ 

΢ΥΟΛΔΗΟ 5

ΔΠΗΠΛΖΞΖ ΣΩΝ ΜΑΘΖΣΩΝ 6

ΑΠΛΖ ΢Τ΢ΣΑ΢Ζ 2

ΔΡΩΣΖ΢Ζ 14ε

Έρεηο πέζεη ζύκα ζρνιηθνύ εθθνβηζκνύ ζην ρώξν ηνπ ζρνιείνπ;
ΝΑΗ 4

ΌΥΗ 22

ΔΡΩΣΖ΢Ζ 15ε

Γλσξίδεηο θάπνην/α ζπκκαζεηή/ηξηά ζνπ πνπ λα έρεη ππνζηεί 

εθθνβηζκό; ΝΑΗ 9

ΌΥΗ 16

ΔΡΩΣΖ΢Ζ 16ε

Αλ απάληεζεο θαηαθαηηθά ζε κία ηνπιάρηζηνλ από ηηο δύν παξαπάλσ 

εξσηήζεηο,   πνηεο ελέξγεηεο έθαλεο ; 
ΑΠΔΤΘΤΝΘΖΚΑ ΢ΣΖ Γ/Ν΢Ζ 

ΣΟΤ ΢ΥΟΛΔΗΟΤ 2
ΑΠΔΤΘΤΝΘΖΚΑ ΢Δ 

ΔΚΠΑΗΓΔΤΣΗΚΟ ΣΟΤ 

΢ΥΟΛΔΗΟΤ ΜΟΤ 2

ΡΑΝΤΑ
38%

ΣΧΕΔΟΝ 
ΡΑΝΤΑ
19%

ΤΙΣ 
ΡΕ΢ΙΣΣΟΤΕ΢

ΕΣ ΦΟ΢ΕΣ
35%

ΣΧΕΔΟΝ 
ΡΟΤΕ
8%

ΤΙΜΩ΢ΙΑ ΜΕ 
ΥΡΟΧ΢ΕΩΣΗ 

ΑΡΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΤΗΣ ΖΗΜΙΑΣ

50%ΤΙΜΩ΢ΙΑ ΜΕ 
ΥΡΟΧ΢ΕΩΣΗ 

ΑΡΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΑΡΠ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

19%

ΕΡΙΡΛΗΞΗ ΤΩΝ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

23%

ΑΡΛΗ ΣΥΣΤΑΣΗ
8%

ΝΑΙ
15%

ΠΧΙ
85%

ΝΑΙ
36%

ΠΧΙ
64%

ΑΡΕΥΘΥΝΘΗΚ
Α ΣΤΗ Δ/ΝΣΗ 

ΤΟΥ 
ΣΧΟΛΕΙΟΥ

18%

ΔΕΝ 
ΕΚΑΝΑ 
ΤΙΡΟΤΑ
46%



ΣΟ ΑΝΔΦΔΡΑ ΢ΣΟΤ΢ ΓΟΝΔΗ΢ 

ΜΟΤ 2

ΓΔΝ ΔΚΑΝΑ ΣΗΠΟΣΑ 5

ΔΡΩΣΖ΢Ζ 17ε

΢πκπεξηθέξζεθεο απξεπώο ή έγηλεο κάξηπξαο απξεπνύο 

ζπκπεξηθνξάο ζπκκαζεηή ηξηάο ζνπ απέλαληη ζε θαζεγεηή/ηξηά ζνπ 

; ΝΑΗ 12

ΌΥΗ 13

ΔΡΩΣΖ΢Ζ 18ε

Αλ απάληεζεο  ζεηηθά ζηελ πξνεγνύκελε εξώηεζε, πνηα ήηαλ ε 

αληίδξαζε ηνπ /ηεο θαζεγεηή/ηξηάο ; ΠΑΡΑΣΖΡΖ΢Ζ 5

ΩΡΗΑΗΑ ΑΠΟΒΟΛΖ 9

ΠΑΡΑΠΟΜΠΖ ΢ΣΖ ΓΗΔΤΘΤΝ΢Ζ 

ΣΟΤ ΢ΥΟΛΔΗΟΤ 3

ΔΡΩΣΖ΢Ζ 19ε

Έρεηο γίλεη κάξηπξαο απξεπνύο ζπκπεξηθνξάο εθπαηδεπηηθνύ πξνο 

ζπκκαζεηή/ηξηά ζνπ ζην ζρνιηθό ρώξν ; ΝΑΗ 18

ΌΥΗ 8

ΔΡΩΣΖ΢Ζ 20ε

Θεσξείο όηη ην ζρνιείν ζνπ αληηκεησπίδεη ηηο  παξαβαηηθέο  

ζπκπεξηθνξέο ησλ ζπκκαζεηώλ/ηξηώλ ζνπ  κε: ΤΠΔΡΒΟΛΗΚΖ ΑΤ΢ΣΖΡΟΣΖΣΑ 4

ΑΤ΢ΣΖΡΟΣΖΣΑ 5

ΔΠΗΔΗΚΔΗΑ 11

ΑΓΗΑΦΟΡΗΑ 6

ΑΡΕΥΘΥΝΘΗΚ
Α ΣΕ 

ΕΚΡΑΙΔΕΥΤΙΚ
Ο ΤΟΥ 

ΣΧΟΛΕΙΟΥ …

ΤΟ ΑΝΕΦΕ΢Α 
ΣΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ 

ΜΟΥ
18%

ΤΙΡΟΤΑ
46%

ΝΑΙ
48%

ΠΧΙ
52%

ΡΑ΢ΑΤΗ΢ΗΣΗ
29%

Ω΢ΙΑΙΑ 
ΑΡΟΒΟΛΗ

53%

ΡΑ΢ΑΡΟΜΡΗ 
ΣΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

18%

ΝΑΙ
69%

ΠΧΙ
31%

ΥΡΕ΢ΒΟΛΙΚΗ 
ΑΥΣΤΗ΢ΟΤΗΤ

Α…

ΑΥΣΤΗ΢ΟΤΗΤ
Α

19%
ΕΡΙΕΙΚΕΙΑ

42%

ΑΔΙΑΦΟ΢ΙΑ
23%










